

今日汝州

2020年1月9日
星期四
农历己亥年十二月十五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2521 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信



今日汝州
新闻客户端

年味渐浓! 商场超市年货销售模式已开启



1月9日,记者走访我市多家商场超市发现,各家纷纷用喜庆的春节元素布置店面柜台,处处洋溢着浓浓的年味,年货销售模式已经开启。在多家超市里,除了货架上悬挂着各种中国结和串红灯笼等新年装饰外,各种水果、酒水饮料、糖果、干果、腊肉香肠等都摆在明显位置,大包装、礼盒等集中陈列,无处不在的促销让人忍不住产生购买的冲动。图为市区超市货架上悬挂着各种中国结。

陈晶 摄

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调

以主题教育为新的起点 持续推动全党不忘初心牢记使命

新华社北京1月8日电 “不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,我们党要始终得到人民拥护和支持,书写中华民族千秋伟业,必须始终牢记初心和使命,坚决清除一切削弱党的先进性、损害党的纯洁性的因素,坚决割除一切滋生在党的肌体上的毒瘤,坚决防范一切违背初心和使命、动摇党的根基的危险。全党要以这次主题教育为新的起点,不断深化党的自我革命,持续推动全党不忘初心、牢记使命。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议,中共中央政治局常委、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长王沪宁主持会议。

习近平指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的重大决策。党中央对此高度重视,做了精心准备、周密组织。从去年5月底开始,主题教育自上而下分两批进行,目前已基本结束。各级党组织有力推动,广大党员、干部积极投入,人民群众热情支持,整个主题教育特点鲜明、扎实紧凑,达到了预期目的,取得了重大成果。各级党组织和广大党员、干部深入学习实践新时代中国特色社会主义思想,提高了知行合一能力,增强了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,推动了改革发展稳定各项工作,积极解决群众最急最忧最盼的问题,涵养了风清气正的政治生态,消除了一些可能动摇党的根基、阻碍党的事业的危险。这次主题教育是新时代深化党的自我革命、推动全面从严治党纵深发展的生动实践,促进了全党思想上的统一、政治上的团结、行动上的一致,为我们党统揽“四个伟大”、实现“两个一百年”奋斗目标作了思想上政治上组织上作风上的有力动员。

习近平强调,这次主题教育,总结历次党内集中教育经验,对新时代开展党内集中教育进行了新探索、积累了新经验。一是聚焦主题、紧扣主线,学习教育、调查研究、检视问题、整改落实紧紧围绕主题、主线、总要求展开,克服学做脱节问题,确保了党内集中教育不走神。二是以上率下、示范带动,以“关键少数”示范带动“绝大多数”,精心组织谋划、推动落实责任,做到了一贯到底、落地落地。三是有机融合、一体推进,把学和做结合起来、查和改贯通起来,边学边研边查边改,提高了主题教育质量,提升了党内集中教育的整体成效。四是紧盯问题、精准整改,逐条逐项推进落实,问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休,确保取得的成果经得起实践、人民、历史检验。五是严督实导、内外用力,加强政策研究指导,分级分类推进,压紧压实责任,坚持敞开大门,请群众参与、监督、评判。六是力戒虚功、务求实效,把反对形式主义、官僚主义作为突出要求,把主题教育同落实“基层减负年”的各项要求结合起来,把基层干部干事创业的手脚从形式主义的束缚中解脱出来,把工作做扎实、做到位。在充分肯定成绩的同时,也要清醒看到存在的问题,要善始善终、善作善成,把全面从严治党要求真正落到实处。

习近平指出,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,必须不断深化党的自我革命,持续推动全党不忘初心、牢记使命。习近平强调,不忘初心、牢记使命,必须作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈。党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,激励着我们党永远坚守,砥砺着我们党坚毅前行。要教育引导各级党组织和广大党员、干部经常进行思想政治体检,不断叩问初心、守护初心,不断坚守使命、担当使命,始终做到初心如磐、使命在肩。要以党的创新理论滋养初心、引领使命,从党的非凡历史中找寻初心、激励使命,在严肃党内政治生活中锤炼初心、体悟使命,把初心和使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的原动力。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动。只有坚持思想建党、理论强党,不忘初心才能更加自觉,担当使命才能更加坚定。要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来,同新时代我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的丰富实践联系起来,在学懂弄通做实上下功夫,在解放思想中统一思想,在深化认识中提高认识,切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。

习近平强调,不忘初心、牢记使命,必须以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进党的自我革命。敢于直面问题、勇于修正错误,是我们党的显著特点和优势。

强大的政党是在自我革命中锻造出来的。全党必须始终保持崇高的革命理想和旺盛的革命斗志,用好批评和自我批评这个锐利武器,驰而不息抓好正风肃纪反腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,把我们党建设得更加坚强有力。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须发扬斗争精神,勇于担当作为。我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时,一出生就铭刻着斗争的烙印,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。(下转第2版)

凝心聚力奋勇争先 推动中原更加出彩

省政协十二届三次会议隆重开幕

河南日报讯 (记者 冯芸 孙欣) 1月8日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第三次会议在省人民会堂开幕。

省政协十二届三次会议应出席委员875人,实到815人,符合规定人数。

省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。

省政协副主席钱国玉、李英杰、龚立群、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前就座。省政协副主席张亚忠主持会议。

王国生、尹弘、孙守刚、任正晓、李亚、甘荣坤、黄强、孔昌生、穆为民、江凌、徐立毅、胡永生、陈兆明、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江、舒庆、戴柏华、何金平、武国定、刘伟、霍金花、胡道才、顾雪飞、刘法峰到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、张广智、梁静、史济春、靳克文在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣、王全书。

会议首先通过了省政协十二届三次会议议程。

刘伟在报告中说,2019年是新中国和中国人民政协成立70周年,也是我省政协事业守正创新、高

质量发展的重要一年。在省委坚强领导下,省政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,全面贯彻落实中央精神和省委部署要求,着力加强政协党的建设,着力围绕中心服务大局,着力发挥专门协商机构作用,着力加强思想政治引领、广泛凝聚共识,着力提升履职能力和履职实效,努力助推全省高质量发展。

刘伟指出,一年来,省政协突出抓好强化思想政治引领、加强和改进政协工作、推进政协党建部署落实、创新工作方式方法等四项重点工作。同

时,省政协常委会履职工作全面推进,取得明显成效;加强学习、强化武装,落实党对政协工作的全面领导,发挥政协党组在政协工作中的领导作用,始终把牢正确政治方向,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;聚焦中心、认真履职,建言经济高质量发展,助力黄河流域生态保护和高质量发展,服务乡村振兴战略实施,为全省改革发展稳定献计出力、作出贡献;恪守情怀、心系群众,高度关注民生热点,真情关心困难群众,着力促进民生改善、提升幸福指数;加强团结、增进共识,促进“五大关系”和谐,搭建合作交流平台,广泛凝聚发展正能量;改进方法、注重实效,提

高协商议政、提案、社情民意信息等工作质量,促进政协工作提质增效;夯实基础、激发活力,加强委员队伍建设,加强政协系统联系指导,增强机关服务保障能力,全面加强政协自身建设。

刘伟强调,2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年。新的一年,省政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大精神、十九届二中三中全会、中央经济工作会议、中央政协工作会议精神,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神。(下转第2版)

乡村春晚提振乡村振兴士气

□郭雪战

传统中国年的味道越来越浓,人们在忙着购买年货的同时,更想着法子找乐子,把过年的气氛搞得再喜庆一些、浓郁一些。1月8日上午,2020年全国乡村春晚河南分会会场在温泉镇精彩启幕。此次启动仪式以“乡村振兴 文化引领”为主题,主会场设在浙江丽水,全国东南西北中安徽省、四川省、广东省、河南省、内蒙古自治区、陕西省、黑龙江省、湖南省8省(自治区)同步启动。

这样大规模、高规格的农民春晚,在我市尚属首次。来自我市及周边县市的农民把精彩的传统文艺节目和非物质文化遗产节目搬上舞台,集中展示了富裕起来的中原农民昂扬向上、奋发进取、安居乐业、弘扬传统传统技艺的薪新时代风貌。让场内场外、线上线下观众感受到了浓浓的年味和乡村文化的无穷魅力。

一元复始,万象更新。春节是一年中最为隆重的传统佳节,而春节期间一道道丰富多彩的文化大餐,更是乡村百姓必不可少的美味佳肴。近年来,一股来自广大农村的“春晚旋风”正春潮般巨浪涌动。这些乡村春晚节目形式多样,内容贴近生活,侧重于脱贫攻坚、道德建设、社会主义新农村建设等方面的内容,群众自编、自导、自演、自娱、自乐,全民参与的春节期间系列综合性文化体育活动,具有“草根性”“本土化”“全民参与、全民联欢”的特征,深受广大农民朋友的热捧。

文化是民族的血脉,是人民的精神家园,如今随着乡村振兴工程的不断深入,乡村发展日新月异,农民在物质生活需求不断得到满足的同时,精神需求也日益旺盛。大力推广萌生于民间、根植于乡村、来源于群众的草根特性的“乡村春晚”模式,通过由点拓面,深化引领,精心构建现代乡村公共文化服务体系,打造乡村春晚品牌,重铸乡村群众精神家园。方兴未艾的乡村春晚,为广大人民群众不断呈现出一场场文化盛宴,共同构造出一个个和谐相处、文化深厚的新农村,必将有力提振乡村振兴士气、助推乡村振兴绽放新美景。



2020年全国乡村春晚集中展示活动河南分会会场在我市启幕

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 1月8日,2020年全国乡村春晚集中展示活动河南分会会场启动仪式在我市温泉镇举行。省文化和旅游厅巡视员康洁,省文化和旅游厅公共服务中心处长汤雁,平顶山市文化广电和旅游局局长徐渊,市委副书记、市长刘鹏共同参加汝州分会会场活动。

此次启动仪式以“乡村振兴文化引领”为主题,主会场设在浙江丽水,全国东南西北中安徽省、四川省、广东省、河南省、内蒙古自治区、陕西省、黑龙江省、湖南省八个省(自治区)同步启动。

刘鹏在致辞中说,“乡村春晚”来源于群众、扎根于群众,是群众性精神文化的重要载体。汝州市将以此次乡村春晚集中展示活动为契机,深入推进全民艺术普及,辟新文化惠民渠道,繁荣乡村文艺,打造文化品牌,助力乡村振兴。

近年来,汝州市深入实施文化强市战略,聚焦汝瓷文化、曲剧文化、女娲文化、温泉文化等传统文化的传承创新,大力实施文化惠民工程,不断加快文化事业和文化产业发展,讲好汝州故事,传播汝州声音,在经济社会持续健康发展的同时,汝州的文化“软实力”不断增强,先后被评为全国文旅融合特色创新

示范市、全国民间文化艺术之乡、中国女媧文化之乡等。

省文化和旅游厅公共服务中心处长杨文波,市领导陈国重、魏学君、史清秀等和2000多名嘉宾、村民观看了演出。

又讯 (融媒体中心记者 郭营战) 1月8日上午,2020年全国乡村春晚河南分会会场在温泉镇精彩启幕。

本次全国乡村“斗”春晚展演展示活动,将通过线下乡村春晚年俗展示、线上互联网科技互动形式,拉开2020年全国乡村春晚“百县万村”区域联动大幕。此外,全国乡村“闹”春晚展演展示活动,也将在全国筛选最具区域特色的节目,到丽水主会场以“斗”艺和“吆喝”的形式,集中展示全国乡村艺术普及成果。

位于温泉镇政府北广场的河南分会会场,人潮涌动,大红的电子屏幕上,“2020河南乡村春晚新时代唱响‘汝瓷之歌如潮’”金色大字格外喜庆,由汝州市文化志愿者民乐团和当地农民手持道具自制乐器共同演奏的《载歌载舞庆新春》,拉开了全国乡村春晚河南分会会场的序幕。紧接着,曲剧表演唱《汝州寻宝掀高潮》,展示汝瓷工艺魅力的现场汝瓷工艺制作+村民技艺互动表演《汝

瓷花开万家香》,鲁山县瓦屋镇楼子河村村民表演的情景剧《贴心人》,宜阳县高村镇农民剧团演出的小戏《福满农家》,汝州民间艺人+村宝技艺展示《富曲弹梆村宝绘新篇》,汝河两岸群众带来的《万紫千红总是春》,通过唢呐、高跷、驴拉磨、大头和尚度柳翠、抬花轿等丰富多彩的民间文艺节目,集中展示了中原农民的新生活、新气象、新风貌。



据了解,全国乡村春晚作为国家公共文化服务体系示范项目,贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,在打造“文化中国”和建设“美丽乡村”过程中发挥着重要作用,成为推动群众文化活动蓬勃开展和乡村振兴的生动实践,为健全支持开展群众文化活动机制、推进乡村治理体系和治理能力现代化起到了示范引领作用。

2020年全国乡村春晚河南分会会场在温泉镇精彩启幕